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16. Wahlperiode 07.11.2007

Kleine Anfrage 
 
des Abgeordneten Dr. Ekkehard Klug (FDP) 
 
und 
 

Antwort 
 
der Landesregierung - Ministerpräsident des Landes 
Schleswig-Holstein - Staatskanzlei -  
 

Entwicklung der Kulturausgaben des Landes Schleswig-Holstein (2.Anfrage) 
 
 
1. 
Wie haben sich in Schleswig-Holstein seit 2004 die jährlichen Ausgaben des Landes 
für den Bereich der Kultur entwickelt, und zwar a) in absoluten Zahlen und b) hin-
sichtlich ihres prozentualen Anteils am jeweiligen Landeshaushalt? (Vgl. dazu auch 
die Antwort auf meine Kleine Anfrage Drucksache 16/48 vom 17.05.2005) 
 
 
Antwort: 
 
Kulturausgaben 
 
Jahr   Ausgaben in T€   in % am Gesamthaushalt 
 
2004 68.120,1 0,67 
2005 68.250,2 0,63 
2006 71.823,5 0,67 
2007 71.440,6 0,62 
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2. 
In welcher Höhe hat die Kulturstiftung des Landes Schleswig-Holstein in den einzel-
nen Jahren seit 2004 jeweils Ausgaben im Kulturbereich finanziert? 
 
Antwort: 
 
Aus Mitteln der Kulturstiftung des Landes Schleswig-Holstein wurden gezahlt: 
 
 
2004 = 58.418 € 
2005 = 132.051 € davon: 
 =    25.000 €       Gesellschafterkapital/Landeskultur- 
   zentrum Salzau Betriebs gGmbh 
2006 = 102.408 € 
2007* = 90.168 € 
 
* bis 08.11.2007 


